
Сценарий 

к празднику 8 марта 

«А, ну-ка, девочки! 

Название мероприятия: «А, ну-ка, девушки!» 

Место проведения: МБОУ ДО ЦДТТ «Парус» 

Цели: 

 развивать творческие возможности детей, фантазию, наблюдательность, 

память; 

 доставить детям радость от участия в мероприятии; 

 создание праздничной атмосферы. 

 

Задачи: 

 развитие и выявление творческих способностей; 

 способствовать развитию речевых умений, формированию чувства 

прекрасного; 

 способствовать самореализации детей; 

 воспитывать чувство бережного отношения к самым близким людям – 

мамам; 

 создание праздничного настроения. 

 

Оборудование: 

 зал оформлен и украшен позравительными плакатами и воздушными 

шарами; 

 стол для жюри с табличкой "жюри"; 

 надпись из цветных букв "А ну-ка, девочки!"; 

 ноутбук; 

 колонки; 

 оборудования для конкурсов: книги, крупы разные, тарелки, листы с 

ручками, сладости, вопросы, черный ящик, книга. 

 грамоты. 

 

 



Ход мероприятия 

 

(Звучит музыка) 

 

1 ведущий: Здравствуйте, дорогие гости! 

2 ведущий: Сегодня мы собрались здесь, чтобы поздравить вас, дорогие 

педагоги, девочки, мамы, бабушки! 

1 ведущий: 

Месяц март – месяц радостный, ясный, милые дамы, 

как вы прекрасны. 

2 ведущий: 

Все вы очень красивы душою, 

В каждой из вас – солнца кусочек! 

1 ведущий: 

И сейчас мы говорим 

Мы вас очень любим. 

 

2 ведущий: 

Сегодня мы проводим игру-соревнование “А ну – ка, девочки!”, 

посвященную празднику весны 8 Марта. 

Участниками этой игры будут наши самые прекрасные, милые, весёлые, 

задорные девочки. 

1 ведущий: 

Итак, мы начинаем! 

А для начала разрешите представить членов нашего уважаемого жюри! 

 

Представление жюри. 

 

2 Ведущий: 

Уважаемые гости! Сегодня вы увидите на что способны наши девочки-

красавицы. Они уже с нетерпением ждут выхода на сцену под ваши бурные 

аплодисменты! 

 

1 ведущий: 

Мы переходим к нашим конкурсам. 

2 ведущий : первый конкурс осаночка: 

1. «Осаночка» 



- Каждая девушка старается выглядеть стройной и красивой. Для этого она 

держит свою осанку прямо. 

(Бег с книгой на голове до кеглей и обратно, руки в стороны. Ошибкой 

считается, если книга упадет или ее поддерживают рукой). 

1 ведущий: Следующий конкурс «Золушка» 

1. «Золушка» 

(В тарелках смешаны фасоль, горох, рис и др., «Золушкам» по очереди 

необходимо как можно быстрее рассортировать все компоненты по 

стаканчикам. Побеждает тот, кто справится с заданием первым). 

1 ведущий: Следующий конкурс 

 2 «Пир на весь мир». 

Представьте, что вас пригласили на царский пир. Там на столах были 

выставлены разные угощения, но все на букву «К». В течение 3 минут 

каждая команда на листках бумаги записывает возможные кушанья на букву 

«К». 

Игра со зрителями №1 

2 Ведущий: 

Что-то зрители наши заскучали. 

Надо с ними поиграть. Сейчас мы будем загадывать вопросы, а вы – 

отвечать. 

Слушайте внимательно! 

 

Вопросы: 

1. Как называется Мамин праздник? (8 Марта) 

2. Как мы называем мамину маму?(Бабушка) 

3. Цветок, в названии которого упоминается родная и неродная мать? 

(Мать-и мачеха) 

1. Какая мама из мира животных носит детёныша в сумке? (Кенгуру) 

2. Медвежонок, потерявший маму? (Умка) 

3. Самая сильная черта женщины? (Слабость) 

Из какого полотна нельзя сшить платье? (Из железнодорожного) 

Когда варишь суп, что сначала бросаешь в кастрюлю? (Взгляд) 

Дискотека у Золушки? (Бал) 



4. Куда зайцу бежать удобней: с горы или в гору? Почему? (В гору. У зайца 

передние ноги короткие, а задние ноги длинные. Поэтому заяц в гору 

бежит легко, а с отвесной горы летит кубарем, через голову) 

5. Где бывают реки без воды, а города без домов? (На карте) 

6. Одного отца и одной матери дитя, а никому не сын. (Дочь) 

7. Назовите имя сказочной героини - первой женщины - лётчика (Баба Яга) 

8. На какой вопрос нельзя дать положительный ответ? (Ты спишь?) 

9. Почему человек назад оглядывается? (У него сзади нет глаз) 

10. Как из трёх палочек сделать четыре, не ломая их? (Сложить из них цифру 

4) 

11. Может ли петух назвать себя птицей? (Нет, петух не умеет говорить) 

12. Чем до неба докинешь? (Взглядом) 

13. За чем во рту язык? (За зубами) 

14. Из какой посуды не едят? (Из пустой) 

15. Что можно увидеть с закрытыми глазами? (Сон) 

16. У людей один нос, два глаза, двадцать пальцев. А чего еще двадцать? 

(Ногтей) 

17. Как называется угол, который все обзывают, а он не обижается? (Тупой) 

18. Сколько месяцев в году имеют двадцать восемь дней? (Все) 

19. Что можно приготовить, но невозможно съесть? (Уроки) 

20. Почтальон Печкин спрашивает Шарика: «Скажи, Шарик, что может 

путешествовать по всему свету, находясь в одном углу?» (Почтовая марка) 

21. Их называют «слугами земли», кто это? (Земляные червяки) 

22. Может ли дождь идти два дня подряд? (Нет, т.к. между ними ночь) 

23. Почему собака лает? (Не умеет говорить)  

24. Что произойдет с вороной, когда ей исполнится 7 лет? (Пойдет 8-й) 



25. По чему деревенские ребята ходят босиком? (По земле) 

26. Первый слог — домашнее животное, второй — мера площади, все слово 

— название реки (Волга) 

27. Шли два человека и разговаривали. «Она белая», — говорит один. «Нет 

черная», — говорит другой. «У меня есть еще и красная», — говорит 

первый. О чем идет разговор? (О смородине) 

 

1 ведущий: Конкурс танцевальный 

Почему-то считается, что танцевать нужно обязательно на ногах. А разве 

нельзя танцевать лёжа или сидя? Предлагаем нашим участницам исполнить 

танец, не поднимаясь со стула. Кто же победит в этом конкурсе, очень 

интересно! 

2 ведущий: 

Конкурс «Юные художницы» (по одному человеку с команды) 

Детям завязывают глаза и дают рисовать под диктовку. 

 

Нарисуем круг большой, 

Сверху маленький такой. 

На макушке ушка два – 

Это будет голова. 

 

Нарисуем для красы 

Попышней ему усы. 

Вот пушистый хвост готов – 

Ты красивей всех котов. 

1ведущий: следующий конкурс 

«Сказочные перевертыши» 

Все мы с детства любим сказки. Каждая участница, должна отгадать, какую 

сказку я имела в виду. Если участница, которой был задан вопрос, 

ошибается, соперницы могут дать ответ. За каждый правильный ответ 

участница получает по 1 баллу. 



1. Лиса и шестеро цыплят. Волк и семеро козлят. 

 

2. Одетый слуга Голый король. 

 

3. Падающий деревянный генерал Стойкий оловянный солдатик. 

4. Бледненький кустик. Аленький цветочек 

5. Свеколка Репка. 

6. Великолепный индюк. Гадкий утёнок. 

7. Золотая ножка Серебряное копытце. 

8. Пёс без босоножек. Кот в сапогах 

9. Железная отмычка Золотой ключик 

10. Индюшка – домоседка Лягушка – путешественница 

11. Без лягушечьей просьбы По щучьему велению. 

12. Солнечный король. Снежная королева. 

13. Синяя бейсболка Красная Шапочка. 

14. Квадратик. Колобок. 

 

1 ведущий 

Стихотворный конкурс 

Стихотворный конкурс «Самая артистичная» 

Чтение детского стихотворения с определенной интонацией (радостная, 

грустная, голосом трехлетнего ребенка, с заиканием, «на иностранный 

манер», пробубнить и т.п.). 

Участницам может быть предложено любое детское стихотворение, 

например: 

 Радостно 

«Уронили Мишку на пол, 

Оторвали Мишке лапу. 



Все равно его не брошу, 

Потому что он хороший». 

 

 Голосом трехлетнего ребенка 

Идёт бычок, качается, 

Вздыхает на ходу: 

- Ох, доска кончается, 

Сейчас я упаду! 

 

 

 

На иностранный манер 

Зайку бросила хозяйка - 

Под дождём остался зайка. 

Со скамейки слезть не мог, 

Весь до ниточки промок. 

 

Пробубнить 

Я люблю свою лошадку, 

Причешу ей шёрстку гладко, 

Гребешком приглажу хвостик 

И верхом поеду в гости. 

 

Удивленно 

Нет, напрасно мы решили 

Прокатить кота в машине: 

Кот кататься не привык - 

Опрокинул грузовик. 

 

Задорно 

Наша Таня громко плачет: 

Уронила в речку мячик. 

- Тише, Танечка, не плачь: 

Не утонет в речке мяч. 

 

С грустью 



Матросская шапка, 

Верёвка в руке, 

Тяну я кораблик 

По быстрой реке. 

И скачут лягушки 

За мной по пятам, 

И просят меня: 

- Прокати, капитан! 

 

Чуть не плача 

Самолёт построим сами, 

Понесёмся над лесами. 

Понесёмся над лесами, 

А потом вернёмся к маме. 

 

 

Конкурсы закончились, и пока жюри будет подводить итоги, мы 

проведём игру «Шуточные предсказания судьбы». 

Вы узнаете, что вас ожидает в этом году. 

Прошу вытянуть по билетику. 

Пуговка - вам в этом году мама купит что-то новое из одежды. 

Цветок – в этом году вы станете ещё красивее и милее. 

Конфета – вас в этом году ожидает сладкая – пресладкая жизнь. 

Копейка – в этом году вы будете очень денежным человеком. 

Лавровый лист – вас ожидают большие успехи в учёбе. 

Географическая карта – этим летом вас ожидает путешествие к 

родственникам. 

Перец – будьте внимательны, вы можете поссориться с подругой. 

Ягода – летом вы хорошо отдохнёте в лесу, набрав полную корзину ягод. 

Сердце – я вас поздравляю, сегодня вы королева нашего конкурса. 

(КОРОНА.) 

Нитка – в этом году вас вас ожидает дальняя дорога в далёкие края. 

Колесо – в этом году вы выиграете машину, если купите лотерейный билет. 

Соска – в этом году у вас будет много гостей – малышей. 

Тарелка – не огорчайтесь, вам обязательно улыбнётся счастье ,если вы 

разобьёте нечаянно тарелку. 

Улыбка – в этом году вам предстоит часто глядеться в зеркало и оно вам 

подскажет, что улыбка вас очень украшает. 

Бабочка – в этом году вам повезёт. Вы будете порхать как бабочка на 

крыльях успеха по жизни. 

 



 

Ведущие: 

Примите наши поздравленья 

В этот весенний женский день! 

Пусть будет ваше настроенье 

Всегда цветущим, как сирень! 

 

Пусть будет жизнь прекрасна ваша 

И дети счастливы всегда! 

Пусть дом ваш будет полной чашей 

Удачи, счастья и добра! 

 

Ведущий: 

Дадим слово жюри. 

 

(Слово жюри) 

 

 

Ведущие: 

Дорогие девочки! 

Пусть в этот день весенними лучами 

Вам улыбнутся люди и цветы. 

И пусть всегда идут по жизни с вами 

Любовь, здоровье, счастье и мечты. 

 

Ведущие: 

Закончился конкурс, 

Закончилась встреча, 

Настал расставания час. 



 

Мы все чуть устали, 

Но нас согревали 

Улыбки и блеск ваших глаз. 

 

Ведущие (вместе): 

До свиданья, друзья! 

До новых встреч! 

 

 

С наступающим первым праздником ВЕСНЫ, милые девочки и учителя! 

(Звучит музыка) 
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